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Akku LED Arbeitsstrahler RUFUS
mit Bluetooth® Lautsprecher
Lichtstark, vielseitig und unverwüstlich.
■	 Immer helles Arbeitslicht auch an Orten ohne Stromanschluss.
■	 Integrierte Bluetooth® Lautsprecher mit sehr guter Soundqualität.
■	 Schalter mit Funktionen

–	 Licht: 100 % - 75 % - 50 % - 25 % - 10 %.
■	 USB-Ladekabel Typ A / C.
■	 Powerbank-Funktion: USB-Ladeanschluss 1 A für Geräte mit USB Ladekabel wie Smartphones, 

Tablets, etc.
■	 Li-lon Akku 7,4 V/5 Ah mit Powerbank Funktion und Ladeanzeige.
■	 Gehäuse aus Aludruckguß, Kantenschutz aus hochwertigem Kunststoff.
■	 Stoßfest und sturzsicher aus bis zu 3 m Höhe.
■	 Stabiles, mehrstufig ausklappbares Gestell.
■	 Mit passender robuster Tasche für den sicheren Transport.

Rechargeable LED Work Light RUFUS Faretto mobile a LED alimentato a batteria RUFUS
with Bluetooth® speaker con altoparlante Bluetooth®
Highly luminous, versatile and indestructible. Luminoso, versatile e indistruttibile.
■	 Bright light, all the time, even in areas without an electrical connection.
■	 Integrated Bluetooth® speaker with exceptional sound quality.
■	 Switch with functions

–	 Light: 100 % - 75 % - 50 % - 25 % - 10 %.
■	 USB charging cable A / C.
■	 Powerbank function: USB charging port 1 A for devices with USB charging cable 

such as smartphones, tablets, etc.
■	 Integrated lithium-ion battery 7,4 V/5 Ah with power bank function and 

charging indicator.
■	 Casing made of die-cast aluminum, edge protection made of high-quality 

plastic.
■	 Impact-resistant and drop-proof up to 3 m.
■	 Stable, multi-stage, folding frame.
■	 With a robust matching bag for safe transport.

■	 Per illuminare il posto di lavoro anche in luoghi senza allacciamento elettrico.
■	  Altoparlanti bluetooth® integrati da con ottima qualità del suono.
■	 Interruttore con funzioni

–	 Luce: 100 % - 75 % - 50 % - 50 % - 25 % - 10 %.
■	 Cavo di carica USB Typ A / C.
■	 Funzione Powerbank: porta di ricarica USB 1 A per dispositivi con cavo di ricarica USB come 

smartphone, tablet, ecc.
■	 Batteria ricaricabile integrata agli ioni di litio da 7,4 V/5 Ah con funzione powerbank e spia di 

carica.
■	 Involucro in alluminio pressofuso, protezione bordi e angoli in plastica pregiata.
■	 Resistente agli urti e alle cadute da un’altezza massima di 3 m.
■	 Piedistallo stabile, ripiegabile a più livelli.
■	 Con adeguata borsa robusta per un trasporto sicuro.
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TECHNISCHE DATEN / TECHNICAL DATA / DATI TECNICI
Artikelnummer / ​Product number / ​N° articolo 1173110200
EAN / ​EAN / ​Codice a Barre 4007123668458
Gesamtlichtstrom / Total luminous flux / Flusso 
luminoso totale 3000 lm

Leistung / ​Power / ​Potenza 30 W
Farbtemperatur / ​Colour temperature / ​Temperatura 
del colore 6500 K

Schutzart (IP) / ​Degree of protection (IP) / ​Categoria 
di protezione (IP) IP65

Batterie Bauart / ​Battery type / ​Tipo di batteria Akku fest eingebaut / ​Built-in battery pack / ​Accumulatore a installazione fissa
Batterie Technologie / ​Battery technology / ​
Tecnologia della batteria Lithium-Ion / ​Lithium-ion / ​Ioni di litio

Leuchtdauer max. / ​Light duration max. / ​Max. 
durata della luce 100 % = 3 h / 75 % = 4 h / 50 % = 6 h / 25 % = 12 h / 10 % = 25 h

Ladezeit / ​Charging time / ​Tempo di carica 5 h
Schlagfestigkeit / ​Impact strength / ​Resistenza agli 
urti IK08

Schutzklasse / ​Protection class / ​Classe di protezione III
Farbe / ​Colour / ​Colore schwarz / ​black / ​nero


